

ЧЕТВЕРГ,
12 сентября 2013 г.
№ 102 (12929)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ВЛАСТЬ

Олег Кувшинников: «Выборы в Вологодской области состоялись!»

Глава региона прокомментировал итоги выборов, состоявшихся на Вологодчине 8 сентября.



В Вологодской области состоялась одна из самых крупномасштабных избирательных кампаний в Российской Федерации, вторая по количеству выборов, состоявшихся 8 сентября: избирались все уровни власти – от сельского поселения до ЗСО.

Одновременно проходило 477 выборов различных уровней в 257 муниципальных образованиях. В кампании участвовало 4488 кандидатов. В итоге избраны: депутаты Законодательного Собрания области, глава города Вологды, 8 глав районов, 214 глав городских и сельских поселений, более 2 тысяч депутатов представительных органов муниципальных районов, сельских и городских поселений. «Задача власти – региональной и муниципальной – заключалась в обеспечении строгого соблюдения законодательства, равных возможностей всех участников избирательного процесса, - подчеркнул губернатор области. - Могу констатировать, что выборы были максимально открытыми и легитимными».

Явка в отдельных муниципалитетах составила до 70,54%, общая явка по области - 32,32%. Все избирательные кампании прошли без нарушений. «На выборах в Законодательное Собрание области победил кандидат от партии «Справедливая Россия» Евгений Суров. Полученный результат свидетельствует о высокой партийной конкуренции», - высказал оценку глава региона.

Обновился состав глав муниципальных районов. В 5 из 8 (Бабаевский, Вытегорский, Усть-Кубинский, Харовский и Череповецкий) пришли новые управленцы. «Важными для региона были выборы главы административного центра области. Они проходили в достаточно жесткой конкурентной борьбе, в ходе которой в Вологде на выборах главы города, по предварительным данным, победил Евгений Шулепов, набравший 48,28% голосов», - отметил Олег Кувшинников. Губернатор поблагодарил всех участников избирательного процесса: избирательную комиссию Вологодской области, территориальные избиркомы, наблюдателей, тех, кто принимал участие в подготовке и проведении выборов, а также силовой блок. Добавим, что в единый день голосования на территории региона к охране общественного порядка было привлечено около 2 тысяч полицейских.

ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА ОБЛАСТИ

Районный совет ветеранов приглашает ветеранов города принять участие в заключительном этапе районного конкурса «Ветеранское подворье» - выставке выращенного урожая, которая состоится с 18 по 26 сентября 2013 г. в районном краеведческом музее им М.В. Горбуновой по адр.: г. Бабаево, ул. Юных Пионеров, д. 2, тел. 2-15-31.

Просим сообщить об участии в выставке в районный совет ветеранов до 13 сентября 2013 г. по адр.: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, тел. 2-24-61.

Завоз подготовленных экспонатов будет производиться 16-17 сентября 2013 г.

Возможна помощь в доставке экспонатов на выставку.

Вологодская область получит 550 миллионов рублей на обеспечение сбалансированности бюджета региона

В Москве глава региона Олег Кувшинников встретился с заместителем Министра финансов РФ Леонидом Горниным.

Темой для обсуждения стали вопросы исполнения и обеспечения сбалансированности бюджета региона в 2013 году в связи с ухудшением состояния экономики.

«Я доложил о чрезвычайной ситуации, которая складывается в текущем году с бюджетом Во-

логодской области. За 7 месяцев доходная часть консолидированного бюджета региона выполнена только на 50%. Основная причина - двукратное снижение поступления налога на прибыль. Вологодчина находится на одном из последних мест в России по глубине падения данного налога среди субъектов РФ, и за 2013 год выпадающие доходы оцениваются 5,2 млрд. рублей», - пояснил Олег Кувшинников.

(Окончание на 2-й стр.)

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Облачно, возможен дождь

Сегодня нас ожидает облачная погода, юго-западный и западный ветер, температура до плюс 12 градусов. В ночь на пятницу возможен дождь, плюс 6 градусов. В пятницу нам обещают облачную, дождливую погоду, температура до плюс 13 градусов, юго-западный ветер сменится на северо-западный. В ночь на субботу плюс 7 градусов. В субботу возможен дождь, температура до плюс 14 градусов, ветер южный.

ПРОИСШЕСТВИЕ

ДТП со смертельным исходом

7 сентября 2013 года на 19-м километре автодороги Бабаево-Торопово водитель автомобиля «Фольксваген» не справился с управлением и совершил съезд в кювет.

В результате дорожно-транспортного происшествия 2 пассажира транспортного средства погибли на месте. Водитель автомобиля скончался по пути в больницу.

Уважаемые водители транспортных средств! Управляя транспортным средством, будьте собраны и внимательны, неукоснительно соблюдайте правила

дорожного движения, не рискуйте своей жизнью и жизнью пассажиров, нарушая установленный скоростной режим, требования разметки и дорожных знаков, правильно оценивайте ситуацию на дороге.



МЧС СООБЩАЕТ

Отопительный котел стал причиной пожара

Вечером 6 сентября в г. Бабаево на ул. Устюженский тракт произошло возгорание частного жилого дома. В результате пожара полностью уничтожены жилой дом, гараж и хозяйственные постройки. Причиной пожара, согласно предварительным данным, стала разгерметизация отопительного котла. Тушение возгорания, в котором приняли участие расчеты ПЧ-30, ДПД ОАО «Бабаевский ЛПХ» и КС-22 «Бабаево», было осложнено тем, что в ходе работ по ликвидации огня взорвались два газовых баллона. Пострадавших от огня нет.

ДАЛЕКОЕ-БЛИЗКОЕ

Хотите пройти по следам авиакатастрофы 1943 года? Посетите выставку в Вологде

70 лет назад, 28 августа 1943 года, в небе над станцией Тешемля Бабаевского района Вологодской области произошла авиакатастрофа - в воздухе столкнулись два самолета-бомбардировщика ПЕ-2. Обе машины упали в болото, погибли все члены экипажей (8 летчиков). Один самолет до сих пор находится глубоко под землей. Что стало причиной аварии? Кто были эти летчики? Как работают поисковики? Удастся ли поднять самолет и пилотов? Смогут ли родственники хотя бы через 70 лет узнать об их судьбе и поклониться героям войны? Обо всем этом теперь смогут узнать посетители выставки «По следам авиакатастрофы 1943 года», открытие которой состоялось 3 сентября в филиале Вологодского государственного музея-заповедника - доме-музее А.Ф. Можайского. Выставка посвящена работе ВРОО «Вологодское объединение поисковиков» (руководитель А.Ю. Метелкин) и Бабаевского поискового клуба «ЭПРОН» (руководитель С.В. Булочкин) по подъему самолета и обнаружению членов экипажа. В экспозиции представлены уникальные документы и экспонаты, среди которых комплекты инструментов и запасных частей в том виде, в каком они были получены с завода. Выставка будет работать до 1 декабря 2013 года.

Дорогие мои земляки, жители родного города!



Выражаю искренне слова благодарности всем, кто принял участие в выборах главы города Бабаево и поддержал мою кандидатуру. Я признателен всем вам, искренне рад, что моя работа, как главы города, и всей нашей команды оценена по достоинству.

Состоявшиеся выборы еще раз доказали, что народу нужны не пустые обещания, а реальные дела, что курс, выбранный нами, верный. Надеюсь, что мы и впредь с пониманием и доверием друг к другу будем стремиться к единой цели – повышению благосостояния жителей нашего города. Рассчитываю на вашу помощь и поддержку. Выражаю благодарность всем, кто помогал мне в предвыборной кампании, словом и делом разъяснял суть нашей программы.

Желаю всем добра, благополучия, плодотворной совместной работы. Убежден: сообщая мы добьемся значительных успехов во всех наших делах, и верю - наш город будет и дальше развиваться и процветать.

Огромное спасибо за оказанное доверие.

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО
ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

Власть

Олег Кувшинников: «Районы Вологодской области приступили к реализации проработанных инвестиционных проектов, тех самых «точек роста», вокруг которых должна формироваться социальная, транспортная, инженерная инфраструктура»

Губернатор области провел заседание Координационного совета по развитию инвестиционного потенциала муниципальных образований.

Напомним, Координационный совет был создан в целях развития инвестиционного потенциала муниципальных образований области. Основным инструментом для их достижения является институт инвестиционного уполномоченного.

«Хотелось бы поговорить сегодня об инвестиционном потенциале районов Вологодской области, о комплексном развитии территорий, о реализации инвестиционных проектов, поговорить о координации деятельности инвестиционных уполномоченных, выслушать их отчеты о поддержке таких проектов на местах, - начал совещание глава региона. - Они расскажут о реализованных, реализуемых и потенциально возможных инвестиционных проектах, поделятся предложениями, инициативами и проблемами, которые препятствуют их воплощению в жизнь».

По словам уполномоченного Вологодского района Светланы Суровцевой, в муниципалитете создана рабочая группа, в которую вошли все главы поселений. В «борьбу за инвестора» удалось вовлечь глав: от принятия предложений о размещении на их территории того или иного бизнеса они перешли к представлению уже проработанных предложений бизнеса на местах.

В Череповецком районе проведен первый инвестиционный форум, активизировалась работа по комплексной застройке территории, в Вытегорском - реализуются проекты в сфере глубокой переработки древесины.

Губернатор подчеркнул: многие проекты являются кросс-функциональными, межтерриториальными, затрагивающими интересы нескольких районов. Речь, в частности, идет об освоении лесов, их глубокой переработке, развитии ЦБК. По словам Олега Кувшинникова, взаимодействие в этих вопросах «должно быть выстроено макси-

мально эффективно», а задача каждого из уполномоченных - «вывести управление на качественно новый уровень».

«В каждом районе должны быть определены «точки роста», сформирована социальная, инженерная, транспортная инфраструктура, которая позволит развиваться инвестиционным проектам. Кроме того, я прошу ввести рейтинг инвестиционных уполномоченных и отправлять в отставку тех, кто по итогам года будет замыкать этот список», - обратился губернатор области к своему заместителю Алексею Кожевникову.

При участии ОАО «Корпорация развития Вологодской области» во всех муниципальных образованиях за последний год удалось создать рабочие группы по развитию инвестиционного потенциала территорий. Разработаны инвестиционные паспорта всех районов. Проведена работа по паспортизации инвестиционных площадок, подготовлен их реестр, включающий 241 пункт. Проводятся тематические форумы и конференции.

Кроме того, силами специалистов «Корпорации развития» подготовлены предложения по проведению конкурса на присуждение лучшим муниципальным образованиям инвестиционных грантов, средства которых можно было бы расходовать на оформление земельных участков, проектирование и строительство объектов инфраструктуры.

«Мы приняли на себя обязательства по поддержке и реализации инвестиционных проектов, развитию территорий Вологодской области. Это необходимо для увеличения поступлений в бюджет, создания новых рабочих мест, укрепления потенциала сельских территорий. Хотел бы еще раз подчеркнуть: деятельность инвестиционных уполномоченных полностью поддерживается мной как главой региона. Наш стратегический приоритет - развитие территорий. Только так мы сможем обеспечить диверсификацию и рост экономики», - резюмировал Олег Кувшинников.

Олег Кувшинников: «Впервые мы заключаем соглашения, которые положат начало целой кампании, направленной на поддержку вологодских товаропроизводителей»



В Вологде подписаны соглашения о сотрудничестве по продвижению продукции вологодских производителей в федеральных и региональных торговых сетях.

Участие в церемонии приняли представители правительства области, главы муниципальных образований, руководители предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности области и общественных объединений.

Во вступительной речи Олег Кувшинников подчеркнул: «Вологодская область - регион со сложившимися местными традициями производства высококачественной, экологически чистой продукции под брендом «Настоящий вологодский продукт».

Напомним, система добровольной сертификации «Настоящий вологодский продукт» действует в нашей области с 2003 года. 10 лет назад по поручению правительства области департамент сельского хозяйства, продовольственных ресурсов и торговли совместно с Вологодской ТПП разработали товарный знак «Настоящий вологодский продукт». Он служит

не только ориентиром для потребителей в выборе продуктов питания, но и обеспечивает правовой статус продукции в области и всей России. На сегодняшний день товарный знак «Настоящий вологодский продукт» имеют 15 крупных пищевых и перерабатывающих предприятий области, более 400 наименований продукции.

«Развитие агропромышленного комплекса для Вологодской области является одним из стратегических приоритетов. Производство продуктов питания - отрасль, которой мы уделяем много внимания. Конечно, мы заинтересованы в ее развитии, в увеличении объема поставок продукции не только на внутренних, но и на внешних рынках. Вологодчина экспортирует за пределы региона только 5% производимой продукции. Эти показатели не позволяют нам диверсифицировать экономику, нарастить объемы производства экологически чистых продуктов питания, производимых на территории региона. Мы заинтересованы в продвижении линейки под маркой «Настоящий вологодский продукт» в региональных и федеральных тор-

говых сетях. Именно поэтому мы подписываем два важных соглашения», - отметил губернатор.

Олег Кувшинников и председатель совета директоров ОАО «ПиР Продукт» Андрей Козлов подписали соглашение о продвижении продукции вологодских производителей на федеральный рынок.

«Мы понимаем, что развитие экономики области зависит от присутствия нашей продукции не только на местном рынке, но и от ее продвижения на рынки Москвы, Санкт-Петербурга, других регионов России, а, возможно, и Европы. Опыт «ПиР Продукт» будет полезен в выведении товарного знака «Настоящий вологодский продукт» на федеральный уровень!» - подчеркнул Олег Кувшинников.

Еще одно соглашение о сотрудничестве в сфере развития торговой деятельности на территории Вологодской области подписано главой региона и представителем торговой сети «Макси» индивидуальным предпринимателем Максимом Роздуховым.

«Макси» осуществляет розничную и оптовую торговлю на территории нашей области. Рассчитываю, что на «золотых полках» магазинов и оптовых складах этой сети будет достойно представлена продукция наших лучших производителей. Правительство Вологодской области открыто для диалога к сотрудничеству со всеми, кто приезжает к нам с конструктивными намерениями и деловыми предложениями. Надеюсь на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество и выражаю уверенность в том, что продукция вологодских производителей будет широко представлена в торговых центрах сетевых компаний», - подвел итог глава региона.

Вологодская область получит 550 миллионов рублей на обеспечение сбалансированности бюджета региона

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

На сегодняшний день не обеспечены источниками финансирования расходы на реализацию майских указов Президента РФ в сумме 1,5 млрд. рублей. Ситуация усугубляется огромными долгами, которые накоплены со времен первого кризиса и невозможностью выхода на рынок займов.

«В Министерстве финансов подтвердилась объективность наших расчетов по оценке выпадающих доходов бюджета региона в текущем году. Я озвучил меры, которые принимаются правительством области по выводу бюджета из кризиса», - рассказал губернатор.

В части доходов - реализация программы мероприятий по укреплению доходной базы. С учетом ее исполнения по состоянию на 1 июля 2013 года бюджетный

эффект от реализации увеличивается с 4,2 запланированных до 5,7 млрд. рублей за 2012-2014 годы. В качестве первоочередных мер по укреплению доходной базы бюджета выступают легализация бизнеса, объектов налогообложения и повышение качества администрирования налоговых доходов.

В части расходов - проведение мероприятий по их оптимизации.

«В первую очередь мы начали с себя. В прошлом году начаты масштабные реформы в органах власти, сокращено за 2 года более 700 управленцев, получена экономия расходов более 400 млн. рублей. В текущем году эффект от проведения мероприятий по оптимизации мы ожидаем в сумме 1,7 млрд. руб. Мы вынуждены сократить расходы на содержание бюджетной сферы на 0,5 млрд. руб., на поддержку агропромыш-

ленного комплекса и дорожного хозяйства - на 0,8 млрд. руб., на реализацию целевых программ и мероприятий - на 0,4 млрд. руб.», - отметил Олег Кувшинников.

Проводимая регионом работа и принимаемые меры нашли поддержку в Министерстве финансов. Рассмотрен вопрос об оказании области в 2013 году дополнительной финансовой поддержки из федерального бюджета. На обеспечение сбалансированности бюджета региона Вологодчина получит 550 миллионов рублей.

Губернатору области доложили о результатах работы специальной комиссии по оптимизации бюджетных расходов. В первую очередь этот процесс коснется управленческих расходов на госаппарат и содержание органов исполнительной государственной власти Вологодской области.

«Первоначально рассматривался жесткий вариант с сокращением рабочей недели до 4 дней и соответствующим снижением денежного вознаграждения. Рабочей группой были проанализированы варианты установления на государственной гражданской службе области режима неполной служебной недели или неполного служебного дня. В результате было принято решение о замене данной меры на комплекс других оптимизационных мероприятий, которые позволят сократить бюджетные расходы на 50 млн. рублей», - пояснил глава региона Олег Кувшинников.

Речь идет о приостановлении со 2 сентября 2013 года выплат денежных компенсаций за неиспользованные дни ежегодного основного оплачиваемого отпуска и ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусков. О сокра-

щении расходов на командировки: чиновники будут обязаны обосновать необходимость тех или иных поездок, особенно за пределы региона.

Будут сокращены расходы, связанные с направлением на профессиональное обучение государственных гражданских служащих. Исключение составят образовательные учреждения, расположенные по месту нахождения органа исполнительной власти. То есть в случае обоснованной необходимости обучение будет проводиться только в Вологде на базе Вологодского филиала РАНХиГС.

Кроме того, будет приостановлено замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, а также сокращены вакантные должности, которые в течение последних 6 месяцев не были замещены.

Город и горожане

«Укалитки родимого дома...»

Теплый воскресный день августа. В небольшом сосновом бору на окраине Производственного переуллка праздничное оживление. Девушки, женщины в русских нарядных костюмах, старинный русский самовар на столе, березовые чурбачки вместо стульев, звучит музыка...

- Ой, да что тут на улице-то творится?! - слышу за спиной голос седовласого мужчины.

А на улице-то праздник! На небольшом пригорке празднично украшенная сцена. Звучит колокольный звон. С песней «Укалитки родимого дома» на сцену поднимаются женщины в нарядных русских костюмах. Затем на эту же сцену через воротца, украшенные цветными лентами и шарами, по ковровой дорожке поднимаются почетные гости праздника. Их встречают хлебом и солью. Затем хлеб-соль преподносится всем гостям, пришедшим на эту чудесную поляну. Так начался праздник улицы Производственный переулок.

Улицы, как и люди,

имеют свою биографию. Они рождаются, растут, взрослеют. Улица Производственный переулок – это небольшая часть нашего города, всего 400 метров. Тамада праздника Нина Борисовна Чернова знакомит присутствующих с историей и характеристикой улицы, предприятиями, что находились и находятся на ней.

Первая постройка на Производственном переулке – это Бабаевский пищекомбинат, который был основан в 1939 году и находился тогда на ул. Большевичка третья, д. 12. О том, как работает предприятие сегодня, рассказала Мария Алексеевна Уханова. Своими воспоминаниями о работе клуба мебельной фабрики поделилась В.С. Игнатьевская.

Здесь же, на Производственном переулке, в домах № 8 и № 13 находилась контора химволокна. В доме № 4 находилась бондарка, где делали бочки для серы. В 50-е годы начинают строиться частные дома работников химволокна и гаражи райпотребсоюза. В 1959 году было организовано подсобное хозяйство РПС: овощехранилище, два свинарника, кухня для приготовления пищи животным. Была построена «Керосинка» - так назывался ларек, где продавали керосин. О работе химволокна, о его людях с Производственного переуллка рассказала Надежда Анатольевна Миронова.

В 1964 году на переулке появился детский сад № 3. В 1980 году был открыт круглосуточный ясли-сад № 7 филиала завода «Светлана», который в 1994 году присоединили к детсаду № 3. Своими воспоминаниями о работе с детьми поделилась



У самовара Валентина Пушкина.

Эльвира Карповна Орлова, много лет проработавшая музыкальным работником в этом детском саду.

«Наша улица»

- как часто и буднично проносим эти простые слова. А если вдуматься, в них таится так много: любовь к родному месту, дому, воспоминания больших и малых событий, героические и трагические дни и, наконец, люди, живущие здесь. И работали они в основном в химволокне, на пищекомбинате, на мебельной фабрике.

В первую очередь в этот день вспомнили и отдали дань памяти ветеранам Великой Отечественной войны. Ф.Т. Беляков, А.И. Харитонов, И.Т. Соколов, И.И. Берсенева, А.В. Шабанов, А.И. Давыденков, Н.А. Шибаев, П.М. Купцов уже никогда не придут к нам. Поэтому от их имени выступали их дети - Галина Петровна, дочь П.М. Купцова.

Не на последнем месте у жителей улицы был спорт. За домом № 21 была оборудована спортивная площадка для игры в волейбол, настольный теннис, которую построил Л.А. Зиничев.



Призы получает Вера Булочкина.

чев. Два турника сделал Ф.Т. Беляков. У клуба мебельной фабрики были оборудованы площадки для игры в волейбол и баскетбол.

Большим другом улицы на празднике был назван семилетний Вова Возмилов, который прочитал стихи Н. Рубцова «По дрова». Володя давно дружит с жителями улицы, как может, помогает им ухаживать за кроликами, а в феврале текущего года вместе с Н.В. Полячковой участвовал в акции «Подарок солдату».

А потом были названы имена тех людей, благодаря которым появился этот праздник. Это Нина Викторовна Полячкова, Вера Ефимовна



«Яблонька» и дети.

вый уполномоченный Исхат Хадиевич Сафиуллин и участковый врач Лариса Юрьевна Шахтарова.

День улицы –

Это канун яблоневого Спаса

Вот поэтому на сцене появляется «яблонька», его олицетворяющая. И эта страничка праздника полностью посвящается детям. Снимая с «яблоньки» яблоки, ребята выполняют ее задания: читали стихи, отгадывали загадки, вспоминали пословицы и поговорки о яблоках, пели песни, играли и даже танцевали, получая за это призы-яблоки. Интересно прошла игра-эстафета с двумя командами «Яблоко в ложке». Тепло поддерживаемые зрителями ребята с азартом собирали в лукошко яблоки. И как всегда бывает, в этом конкурсе победила дружба.



Момент передачи альбома с документами директору музея Ольге Гороховой.

Белякова, Майя Зиновьевна Московцева. Все они были отмечены благодарностью администрации города и ценными подарками, которые вручила им заместитель главы города Т.А. Ласкина.

А праздник продолжается

В исполнении народного коллектива с исконно бабаевским названием «Коль», солистов КДЦ звучат русские народные песни, песни о России, родном городе, доме и улице, читаются стихи. За праздничным столом хозяйка русского самовара Валентина Георгиевна Пушкина угощает всех чаем с пряниками местного пищекомбината.

Вспомнили матерей - тех, кто уже вырастил своих детей и проводил их в дальнюю дорогу, в большую жизнь, и тех, кто только что учится пеленать новорожденного. Среди них подарком была отмечена самая молодая мама Мария Владимировна Федорова. Она же, несмотря на свою занятость, принимала активное участие в благоустройстве улицы.

Не забыли на этом празднике и о людях, кто охраняет порядок и покой их жителей, бережет их здоровье. Это участко-

конкурсе победила дружба. В рамках праздника состоялся конкурс на «Лучший дворик», первое место в котором заняла Вера Николаевна Булочкина. Она же стала победительницей в цветочном конкурсе «Лучший букет».

Большой ажиотаж вызвал конкурс на «Самое изысканное блюдо». Желающие рецензировать блюда жителей улицы выстраивались в очередь. Победил салат, приготовленный гостьей улицы В.Г. Пушкиной.

Уличное празднество завершилось эстрадной программой коллектива КДЦ.

Любой праздник требует

определенных затрат на его проведение. Здесь нельзя не сказать о людях, которые помогли сотворить праздничное чудо для жителей Производственного переуллка. Среди таких людей глава города Ю.В. Парфенов, П.Б. Морозов, В.А. Смола, В.Ф. Конин, В.В. Маков, директор МП «Комхоз» Е.И. Кураченко, председатель райпо Л.М. Кирбасова, директор ООО «Бабаевский кондитер» О.В. Напалькова, заведующая кафе «Русь» Г.Г. Ахутина, предприниматели: В.Н. Кабанов, Н.И. Иванов, М.Н. Васильев, Е.В. Пронин,

И.В. Мехова, В.М. Напальков, А.Н. Панов, Т.И. Харламова, отряд «Авангард» школы № 65 - руководитель В.Л. Соловьева, частное лицо В.Н. Булочкина.

Особая благодарность художественным руководителям за прекрасно подготовленную и необычайно содержательную программу праздника. Он не просто удался, он превзошел все ожидания. И спасибо всем, кто пришел на праздничную поляну в сосновый бор.

История праздника

уходит в весну 2013 года, когда инициативная группа улицы Производственный переулок решила привести ее в порядок. За помощью обратились в администрацию города, где их инициатива была одобрена и поддержана. В течение этого времени силами жителей улицы была проведена большая работа по очистке ее от мусора. С помощью работников МП «Комхоз» убрали сухостойные и гнилые деревья, восстановили тротуар. По графику стала ходить «мусорная» машина. Работа проведена большая, но она не закончена.

Параллельно благоустройству инициативная группа, как могла, собирала историю улицы Производственный переулок. Она интересна не только происхождением, но и богата на имена ее жителей. Здесь проживали многие известные городу люди. Это председатель райисполкома Леонид Алексеевич Зиничев, прокурор района Иван Иванович Берсенева, директор мебельной фабрики Павел Степанович Степанов, директор химволокна Аркадий Макарович Серебряков и многие другие.

В завершение праздника руководителем инициативной группы Н.В. Полячкова передала в дар директору районного музея О.В. Гороховой альбом с собранным историческим материалом.

Сегодня Производственный переулок

преобразился. Появились новые ухоженные дома, строятся коттеджи. В домах жителей появилось голубое топливо. На улице новые магазины. Люди жить стали лучше.

Они родились или прожили долгие годы на этой улице. Все трудились или трудятся на производстве, и каждый из них своим трудом приукрасил свой дом, свою улицу. Она стала родной и главной. Прошедший праздник и работы по благоустройству улицы стали единением ее жителей. И пусть они станут еще дружнее, а улица - еще красивее.

ВАЛЕНТИНА ИГНАТЬЕВСКАЯ
Фото автора.

